



Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2176 Erdőkürt, Kossuth út 51.

Tel./fax: 32/479-179

E-mail: hivatal@erdokurt.hu

14. SZÁMÚ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

(Ülés ideje: 2016. december 19.)

Napirend:

1. Közmeghallgatás

Téma: Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának helyzetéről
előterjesztő: polgármester

13.

Jegyzőkönyv

Készült: Erdőkürt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. december 19-én 17.00 órától megtartott közmeghallgatásról

Ülés helye: Kultúrház - Tanácskozóterem, Erdőkürt, Kossuth út 51.

Jelen vannak: Szebenszkiné Palik Katalin polgármester, Brinszky Zoltán, Korbelyné Virág Julianna, Kovács Adrienn képviselők, Schirling István jegyző

Meghívottak: a jelenléti ív szerint

Az ülést vezeti: Szebenszkiné Palik Katalin polgármester

Szobenszkiné Palik Katalin köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 5 tagja jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Napirend:

1. Közmeghallgatás

Téma: Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának helyzetéről
előterjesztő: polgármester

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot.

Napirendek tárgyalása:

1. Közmeghallgatás

Téma: Tájékoztató az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának helyzetéről
előterjesztő: polgármester

Szebenszkiné Palik Katalin polgármester köszöntötte az érdeklődő megjelenteket, majd részletesen tájékoztatta az állampolgárokat az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának helyzetéről, valamint az alábbiakról:

Önkormányzatunk gazdaságilag stabil. Településünk a kötelezően ellátandó feladataira az államtól kapja meg a keretösszeget, melyet a törvény által előírt feladatokra lehet és kell felhasználni. Szabad felhasználású bevétel a gépjárműadó helyben maradó 40 %-a és a kommunális adó, iparüzési adó nincs.

Év elején kiírásra kerültek a Terület-és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó felhívások, melyek közül két pályázatot nyújtott be Képviselő-testületünk. A TOP-4.1.1-15 program keretében „Orvosi rendelő felújítása Erdőkürtön” címmel nyújtottunk be kérelmet. Nyertes elbírálás esetén, felújításra kerül az orvosi rendelő, kialakításra kerül egy védőnői helyiség és lehetőség nyílik eszközbeszerzésre is. betegek korszerűbb körülmények között jutnak hozzá az egészségügyi alapellátáshoz. A TOP-3.2.1-15 program keretében „Épületenergetikai beruházás Erdőkürt községben” címmel nyújtottunk be kérelmet. A projekt keretein belül energetikai korszerűsítést hajtunk végre az óvoda épületén, ezáltal gazdaságosabbá válik az óvoda épületének működtetése és korszerűbb feltételeket teremthetünk az óvodai neveléshez.

Március elejétől a START közmunkaprogram keretében az előző évben megvásárolt ingatlan kertjében folytattuk a kertészeti tevékenységet, fólia alatti zöldségtermesztést és a lassan termőre forduló málna, ribizli, szeder és epertövek gondozását. A téli hónapokban szőnyegszövést és kosárfonást, az óvodásoknak ruhászsákot, szoknyák varrását tervezzük. A közmunka program pozitív eredménye hogy a rendszeres és értékteremtő munka következtében a dolgozók közül sokan találtak maguknak állást.

Az Erdőkürti Nefelejcs Óvoda eredményes pályáztatás után teljes pedagógusi létszámmal működik Számporné Kiss Viola személyében, aki Erdőtarcáról jár ide.

Május elején Családi napot tartottunk, ahol az erdőkürti gyerekek és családok egy kis kötetlen program keretében szórakozhattak.

Sok-sok önkéntes szervező segítségével júliusban megrendezésre került a nyári tábor, az idei év témája a környezetvédelem volt. Az izgalmas, minden gyerek igényét kielégítő programok összeállítása sok munkával jár. Köszönet mindenkinek, aki anyagilag, részvételével hozzásegítette a gyerekeket öt nap felhőtlen szórakozáshoz.

A könyvtárban kialakításra került egy mini sarok a legkisebbek igényeinek kielégítésére.

A Pásztói Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán keresztül idei évben is lehetőség nyílt diákmunka indítására, így a nyári hónapokban több fiatalnak is biztosítottunk munkát, de a közösségi munka letöltésére is lehetőség van. Segítettek önkormányzati tájékoztató anyag széthordásában, parkgondozásában, óvodai nagytakarításban.

2016. augusztus 13-án került megrendezésre a „Palóc Ízek Fesztiválja. A gazdag programok mellett változatos gasztronómiai kínálatból választhattak az idelátogatók. A kulturális blokk keretein belül az óvoda negyven éves fennállását is megünnepeltük. A délutáni kulturális műsort tűzijáték, majd hajnalig tartó bál zárta.

Ősszel megnyílt az adósságonkonsolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatása. Mivel Önkormányzatunk is az adósságállománnyal nem rendelkező települések közé tartozik, ezért 10.000.000 Forint vissza nem térítendő támogatási összegre vagyunk jogosultak. Képviselő-testületünk a következő célokat jelölte meg: orvosi rendelő és óvoda tetőszerkezetének felújítása, Petőfi köz és Rákóczi út felső szakaszának aszfaltozása, Nyárfa úti balesetveszélyes híd javítása. Időközben megérkezett a támogatásról szóló értesítés már csak a támogatási szerződést várjuk és elindulhat tavasszal a tervezet felújítás.

Szeptemberben a Házat-Hazát Alapítvánnyal közösen Jótékonyági Közösségi Napot szerveztünk, az önkéntes munka keretein belül segítők dolgoztak a Futballpálya lelátójánál, festették a Mária park faépitményeit és bútorait, takarították a Temetőt.

A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretein belül a szlovákiai Csallóközkürttel közösen nyújtottunk be pályázatot az 1. prioritási tengelyen belül, melynek témája a természet és kultúra. Nyertes elbírálás esetén az Önkormányzat udvarában a színpad fedése, játszótérépítés, valamint a Buszmegálló melletti területen egy kis piacterület kialakítása fog megvalósulni.

Lépéseket tettünk az ÉMÁSZ mint közvilágítási szolgáltató felé. Legutóbbi levelünkben felsoroltuk az összes nem, vagy alig világító lámpát, összesen 19 oszlopot. jeleztük, hogy nyitottak vagyunk a probléma közös megoldására. Legutóbbi Dél-Nógrádi Önkormányzatok Egyesülete megbeszélésén eldöntöttük, hogy közösen írunk, mind az ÉMÁSZ, mind a UPC felé levelet. Hamarosan felkeres minden polgármestert egy LED-es világítás kiépítésével foglalkozó cég.

Az Adventi időszakban a falu lakóival közösen készültünk a Karácsonyra, A Művelődési Házban minden vasárnap közösen gyűjtöttük meg a gyertyákat. Az egyik cég, melynek székhelye a Táncsics úton a volt baptista imaházban van támogatta a karácsonyi fellépő költségeit és azt hiszem ugyancsak bőséges csomagokkal az erdőkürti gyermekeket nevelő összes családot.

A tájékoztatás elhangzását követően a polgármester megkérte a lakosság megjelent tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Proksza János tájékoztatást kért a kórházbáltással kapcsolatban.

Szebenszkiné Palik Katalin polgármester elmondta, hogy a kórházbáltással kapcsolatos kérelmet elutasították.

Schirling István jegyző hozzátette, hogy az egészségügyi szakellátás nem önkormányzati feladat. Az ellátási körzetek kijelöléséről a lakosság véleményét nem kéri ki.

Proksza János a térfelügyelő kamerák felszereléséről érdeklődött.

Szebenszkiné Palik Katalin elmondta, hogy a térfelügyelő kamerarendszer kiépítésére pályázati kiírás az elmúlt időszakban sem volt, önéből az önkormányzat nem tudja fedezni a telepítés költségeit. Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket.

Proksza János a szennyvízelvezetés helyzetéről kért tájékoztatást.

Szebenszkiné Palik Katalin elmondta, hogy a szennyvízelvezető rendszer kiépítésének a feltétele az agglomerációs lehatárolási listára való felkerülés. Vanyarc, Erdőkürt és Kálló Község Önkormányzatai még 2015-ben döntöttek arról, hogy szándékunkban áll a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési - és tisztítási Megvalósítási Programról szóló 26/2002. (II. 27.) Korm. rendelet alapján a települési szennyvízkezelésre új, önálló, Erdőkürt központú agglomerációt létrehozni. 2015. december hónap folyamán benyújtottuk kérelmünket és azt megalapozó tanulmányt. A szennyvízhálózat kiépítésének tárgyában ugyan nyitva van a pályázat, azonban amíg a miniszteri döntéssel nem kerülünk fel a listára addig nem pályázhatunk.

Boda Károly az óvodavezetői álláspályázatról érdeklődött.

Szebenszkiné Palik Katalin elmondta, hogy a kiírt pályázatra jelentkező nem volt, de még érdeklődni sem érdeklődött senki. Az óvodavezetői feladatok ellátásával Csoór Beáta óvónő lett megbízva. Az álláspályázat a továbbiakban is kiírásra kerül.

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 18.45 órakor bezárta.

Szebenszkiné Palik Katalin
Szebenszkiné Palik Katalin
polgármester



Schirling István
Schirling István
jegyző